Öffentliche Bekanntmachung

9. Änderung des Bebauungsplans und Änderung der örtlichen Bauvorschriften 
„Wickenhof“ im beschleunigten Verfahren nach § 13a BauGB
Die Gemeindevertretung der Gemeinde Buchenbach hat am 26.06.2017 in öffentlicher Sitzung aufgrund von § 2 Abs.1 BauGB beschlossen, den Bebauungsplan und die örtlichen Bauvorschriften „Wickenhof“ im beschleunigten Verfahren nach § 13a BauGB zu ändern. In der öffentlichen Sitzung am 26.02.2018 hat der Gemeinderat dann den Entwurf der 9. Änderung des Bebauungsplans „Wickenhof“ und den Entwurf der zusammen mit ihm geänderten Örtlichen Bauvorschriften gebilligt und beschlossen, diese nach § 3 Abs. 2 BauGB öffentlich auszulegen.
Ziele und Zwecke der Planung

Die Firma SIKO GmbH, ein Unternehmen für Messtechnik im Industrie- und Maschinenbau, ist seit vielen Jahren im Buchenbacher Ortsteil Unteribental ansässig und befindet sich in beengter Lage zwischen dem Ibentaler Bach und dem Weihermattenweg mit dem daran anschließenden Wohngebiet Wickenhof. Die Firma plant eine Erweiterung in Form einer Aufstockung eines bisher zweigeschossigen Flachdachgebäudes zum Weihermattenweg hin. Diese Erweiterung ist für die Weiterentwicklung der Firma von großer Bedeutung, da durch sie ca. 25 neue Arbeitsplätze am Standort geschaffen und das Unternehmen langfristig gesichert werden. Konkret ist geplant, das auf dem westlichen Teil des Grundstückes Flst.-Nr. 38/10 befindliche Flachdachgebäude um ein Vollgeschoss aufzustocken und über einen Zwischengang mit dem Bestandsgebäude auf Flst.-Nr. 38/9 zu verbinden.
Lage des Änderungsbereichs 

Das Plangebiet liegt im nördlichen Bestandsgebiet „Wickenhof“ im Norden des Gemeindegebiets Buchenbach, Ortsteil Unteribental. Es umfasst die Grundstücke Flst.-Nr. 38/10 und 38/58 und hat eine Größe von ca. 2.086 m².

Es wird im Norden und Osten begrenzt durch die vorhandene Betriebsbebauung der Fa. SIKO, im Süden durch den Weihermattenweg sowie daran anschließend und im Westen durch die bestehende Wohnbebauung. Im Einzelnen gilt der Lageplan vom 26.02.2018. Der Planbereich ist im folgenden Kartenausschnitt dargestellt: 
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Der 9. Bebauungsplanänderung „Wickenhof“ wird im beschleunigten Verfahren nach § 13a BauGB (Bebauungsplan der Innenentwicklung) ohne Durchführung einer Umweltprüfung nach § 2 Abs. 4 BauGB aufgestellt. Der Öffentlichkeit sowie den berührten Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher Belange wird Gelegenheit zur Stellungnahme gegeben.
Der Entwurf der 9. Bebauungsplanänderung sowie der Entwurf der geänderten Örtlichen Bauvorschriften wird mit Begründung vom 

05. April 2018 bis einschließlich 09. Mai 2018 (Auslegungsfrist)

beim Bauamt im Rathaus der Gemeinde Buchenbach, Hauptstraße 20, Zimmer Nr. 7, während der üblichen Dienststunden öffentlich ausgelegt. 

Alle Unterlagen können auch auf der Homepage der Gemeinde unter 

http://www.buchenbach.de/de/meldungen/?id=50

eingesehen werden.
Während der Auslegungsfrist können – schriftlich oder mündlich zur Niederschrift – Stellungnahmen bei der Verwaltung der Gemeinde Buchenbach im Rathaus Buchenbach, Zimmer Nr. 7, abgegeben werden. Da das Ergebnis der Behandlung der Stellungnahmen mitgeteilt wird, ist die Angabe der Anschrift des Verfassers zweckmäßig.

Es wird darauf hingewiesen, dass nicht fristgerecht abgegebene Stellungnahmen bei der Beschlussfassung über den Bauleitplan unberücksichtigt bleiben können. 

Buchenbach, den 22. März 2018
Reinhard 

Bürgermeister
